
MANUAL DE MONTAGEM 30/06/2025 E

CADEIRA HAVANA
ESTOFADA



Item Peça Descrição do item Unid. Qtde. Matéria prima Dimensões (mm)
1 36229 PÉ TRASEIRO UN 4 MDF 830 X 70 X 25
2 36226 TRAVESSA FRONTAL / TRASEIRA UN 4 MDF 380 X 80 X 25
3 4175 PÉ FRONTAL UN 4 MDF 450 X 64 X 25
4 36227 TRAVESSA LATERAL UN 4 MDF 370 X 80 X 25
5 36234 ENCOSTO UN 2 MDF 450 X 292 X 15

36682 KIT FERRAGEM - NATURALLE UN 1

Item Peça Descrição do item Unid. Qtde. Matéria prima Dimensões (mm)
6 36681 ASSENTO UN 2 MDF 470 X 445 X 15

36236 - VOL C/2 CADEIRA HAVANA ESTOFADA - CADEIRA

36238 - VOL C/2 CADEIRA HAVANA - ASSENTO

Item Peça Descrição do item Unid. Qtde. Matéria prima Dimensões (mm)
7 39625 ESTOFADO UN 2 MDF 412 X 246 X 06

39583 - VOL C/2 CADEIRA HAVANA - ESTOFADO



PEÇAS NO VOLUME DE CADEIRA

QUANTIDADE : 04 UNIDADES
DIMENSÕES: 830 X 70 X 25 mm
CÓD. 36229
PÉ TRASEIRO

NÚMERO DA PEÇA: 01

QUANTIDADE : 04 UNIDADES
DIMENSÕES: 380 X 80 X 25 mm
CÓD. 36226
TRAVESSA FRONTAL / TRASEIRA

NÚMERO DA PEÇA: 02

QUANTIDADE : 04 UNIDADES
DIMENSÕES: 450 X 64 X 25 mm
CÓD. 4175
PÉ FRONTAL

NÚMERO DA PEÇA: 03

QUANTIDADE : 04 UNIDADES
DIMENSÕES: 370 X 80 X 25 mm
CÓD. 36227
TRAVESSA  LATERAL

NÚMERO DA PEÇA: 04



PEÇAS NO VOLUME DE ASSENTO

QUANTIDADE : 2 UNIDADES
DIMENSÕES: 470 X 445 X 15 mm
CÓD.36681
ASSENTO 

NÚMERO DA PEÇA:06 

DIMENSÕES: 450 X 292 X 15 mm
QUANTIDADE : 02 UNIDADES
NÚMERO DA PEÇA: 05

CÓD. 36234
ENCOSTO 

PEÇAS NO VOLUME DE CADEIRA

KIT FERRAGEM ACOMPANHA O VOLUME 

PEÇAS NO VOLUME ESTOFADO

QUANTIDADE : 2 UNIDADES
DIMENSÕES: 412 X 246 X 6 mm
CÓD.39625
ESTOFADO  

NÚMERO DA PEÇA:07 



PARAFUSADEIRA

PONTEIRA

PONTEIRA

PHILIPIS

  ALLEN

MARTELOCHAVE PHILIPS DUAS PESSOASÓCULOS DE PROTEÇÃO

FERRAMENTAS NECESSÁRIAS ( OBS. NÃO SERÃO FORNECIDAS)

A MONTAGEM DO PRODUTO DEVERÁ SER FEITA POR UM PROFISSIONAL

KIT FERRAGEM

A
B
C
D

F
E

G
H
I

CÓD:15389

PARAFUSO 1/4 X 100 ALLEN 16 UN

CÓD:20359

CÓD:5057

CÓD:15361

CÓD.15351

CÓD:30326

PARAFUSO 3,5 X 30 CAB. FLANG

CANTONEIRA METÁLICA 2 FUROS

ANEL FIXADOR

TAMPA FURO S/PINO

08 UN

04 UN

16 UN

08 UN

24 UN

04 UN

PARAFUSO 1/4 X 60 ALLEN

PARAFUSO 3,5 X 12 CAB. CHATA

J

SAPATA COM FELTRO

PORCA 1/4 X 20

24 UN

24 UN

CÓD.30330

CÓD.30327

TAMPA FURO C/PINO

08 UN

CÓD:15425

CÓD.15424

KIT FERRAGEM ESTOFADO

K
CÓD:15350

PARAFUSO 3,5 X 20 CAB. CHATA 04 UN



1° PASSO

+

COLOCAR O ANEL FIXADOR (  F ) E A PORCA ( J  ) 
 NO LOCAL INDICADO NAS TRAVESSAS  

COLOCAR O TAMPA FURO COM PINO 
 NO LOCAL INDICADO (  G  )  

FIXAR OS PÉS DE CADEIRAS 
NAS TRAVESSAS FRONTAL / TRASEIRA .

FIXAR CANTONEIRA METALICA( E  ) 
NO LOCAL INDICADO .

F + J

E + D

B

G

1

1

2



2° PASSO
FIXAR A TRAVESSA  FRONTAL  NO PÉ MENOR 

+

COLOCAR O ANEL FIXADOR ( F  ) E A PORCA ( J  ) 
 NO LOCAL INDICADO NAS TRAVESSAS  

FIXAR CANTONEIRA METALICA ( E  ) 
NO LOCAL INDICADO .

FIXAR TRAVESA  FRONTAL ( 2 ) USANDO O 
O PARAFUSO ( B ) NO LOCAL INDICADO .

COLOCAR O TAMPA FURO COM PINO ( G )
 NO LOCAL INDICADO 

E + D

3

2

F+ J

G

B

3



3° PASSO
FIXAR AS TRAVESSAS NAS PARTES FRONTAL E TRASEIRA  DA CADEIRA 

COLOCAR O ANEL FIXADOR ( F  ) E A PORCA ( J  ) 
 NO LOCAL INDICADO NAS TRAVESSAS  

F + J

FIXAR CANTONEIRA METALICA(   ) 
NO LOCAL INDICADO .

E+D

+

A+G
A+G

A+G
A+G

A+G
A+G



4° PASSO
UNIR O ASSENTO COM BASE DA CADEIRA MONTADA 

FAVOR INICIAR A COLOCAÇÃO DO ASSENTO ANTES DE COLOCAR O ENCOSTO 

6

D + E



5° PASSO
FIXAR O ESTOFADO NO ENCONSTO  

FAVOR FIXAR O PARAFUSO NA MARCAÇÃO INDICADA
PARA FIXAR O ESTOFADO 

ATENÇÃO

VISÃO EXTERNA DO ENCOSTO

VISÃO FRONTAL DO ENCONSTO COM ESTOFADO

CENTRALIZAR O ESTOFADO PARA FIXAÇÃO NO ENCOSTO

ATENÇÃO

ATENÇÃO
AS MARCAÇÕES MAS PRÓXIMA BORDAS DO ENCOSTO É PARA FIXAR O ENCOSTO 
NOS PÉS TRASEIRO DA CADEIRA E AS MARCAÇÕES MAS PARA DENTRO  DO ENCOSTO 
É PARA FIXAÇÃO DO ESTOFADO NO ENCOSTO DA CADEIRA 

USAR O PARAFUSO 3,5 X 20 CABEÇA CHATA
 PARA FIXAÇÃO DO ESTOFADO 

7

7
7

5

5
5
K

K K



6° PASSO
FIXAR O ENCONSTO  

FIXAR O TAMPA FURO ( I ) 
NO LOCAL INDICADO .

FIXAR O ENCONSTO ESTOFADO ( 5 ) COM O PARAFUSO ( C ) NO LOCAL INDICADO .

I

5

5

5

C

C

C
C

5



7° PASSO
COLOCAR A SAPATA COM FELTRO

LIMPAR COM UM PANO A
PARTE INFERIOR DO PÉ DAS CADEIRAS

PARA COLAR AS SAPATAS.

H
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